
令和 5年度 保護者アンケート集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・担任以外も子どもに関わってくれていて、園全体で子ども達を見てくれている 

・6年通っているが不満など全くなく、日々充実した保育内容にとても感謝している 

・いつも笑顔で優しく、温かい雰囲気の園で、安心して預けられる 園が大好きである 

・毎日楽しく過ごし、色々なことを覚えてくれ、先生たちには本当に感謝している 

・先生たちがよくみてくれて、緑豊かな園庭で遊ばせていただけるのが嬉しい 

・数年の中でも色々な変化があり、型にはまらずに考え続けてくださっているのを感じ、感謝している 

・避難訓練の成果が出ていると感じ、ぜひ続けてほしい 

・いつも子どもにとって良い環境を作って頂き感謝している 

・給食が大好きで、おいしかったものを家で話すので、家でもレシピをもとに作っている など 

 

・雪見遠足やみんなで行く親子遠足がなくなったのが寂しい 

・日中の写真や動画の頻度の UP 給食等の安全性の高い原料の選定と情報開示 市販の菓子の頻度を減らす 

・「先生に怒られる」と言うことがあり、委縮している子もいる できることできない子を差別しているように見える 

・先生の撮った写真が自然な笑顔が多く、購入できるようなアプリがあるとよい  

・朝も門の施錠をした方が良いのでは 開けっ放しだったり、外から手を伸ばして解錠している保護者がいる  など 


